

首届太湖湾摄影大赛上演终极PK

“豪华”评委团现场筛选,108幅作品脱颖而出

历时一个多月,昨天下午,首届“微度假,美在太湖湾”摄影大赛进入专家最终评选阶段。

由省摄影家协会主席沈遥、副主席吉龙生、现代快报总编赵磊等8名专家组成的评委团,经过前后四轮筛选,终于评出了108幅获奖作品,其中一等奖两幅。经过最终鉴定后,近期获奖结果将在网上公布。

现代快报记者 李梦雅 张敏



专家们现场筛选照片 现代快报记者 张敏 摄

收到1601幅作品,200幅入围终评

太湖湾地处美丽太湖的东北角,常州市武进区雪堰镇境内,完全是一个天然大氧吧。为了让摄影爱好者们,拿起手中的镜头,记录下武进太湖湾最美的画面,3月27日起,首届“微度假,美在太湖湾”摄影大赛正式启动。

大赛由江苏省摄影家协会、太湖湾旅游度假区管委会等主办,现代快报协办,吸引了众多摄影爱好者参与。

据悉,本次大赛共收到1601幅作品,通过网络投票后,200幅作品入围最终的专家评审。其中网络投票超过3000次的作品有58幅,人气最高的一幅作品网络投票超过了4500次。

超“豪华”评委团,现场筛选照片

在网络初评后,昨天下午,大赛进入了专家终评阶段。

现代快报记者在现场看到,一张大桌子上,摆满了入围的200幅照片,极具震撼力。

仔细一幅幅端详,作品内容十分丰富,有游客在嬉戏游玩的开心瞬间;有太湖湾静谧的自然风光;有激烈的龙舟赛现场;也有唯美的太湖渔村画面,仿佛在欣赏一场主题摄影展。

一点钟,专家评审正式开始。值得一提的是,此次评委团阵容可谓十分“豪华”,由省摄影家协会主席沈遥、省摄影家协会副主席兼秘书长吉龙生、常州市摄影家协会主席汤德胜以及现代快报总编辑赵磊等8名专家人士组成。

专家们边欣赏边思考,投下慎重一票。

重一票。经过前后四轮约一个小时的筛选,108幅作品最终脱颖而出。其中一等奖两幅,二等奖6幅,三等奖10幅,优秀奖90幅。

专家现场感言,人气水平双丰收

最终结果出炉后,省摄影家协会主席沈遥十分感慨。他表示,这是近年来省内通过摄影比赛来反映旅游主题中非常成功的一次大赛。沈遥说,太湖湾是一个旅游圣地,这个美丽的地方需要人们来关注,需要通过宣传让更多人前往享受。

而在众多的宣传方式中,最为快捷、最为形象的莫过于摄影大赛。用一位著名摄影家的话说,“旅游和摄影是好朋友”。此次大赛收到了1000多幅作品,在网络上也集聚了超高的人气,因此从效果方面来说,举办得非常成功。

另外从专业角度看,无论是参赛者还是最终的获奖作品,水平都比较高。“首先参赛者对场景把握得很好,什么地方最能体现主题,都很驾轻就熟;其次摄影技法也比较成熟,光、影、空间以及表现力度,都比较到位。”沈遥说。

据悉,之后主办方将统一调取作品原始数据文件,鉴定影像著作权等,如有违反规定的创作者,将被取消获奖资格。最终结果近期将在网上公布。

天气

明起开启“高温”模式 本周入夏几无悬念



快报讯(记者 刘伟伟)今年春天格外长?很多小伙伴有这样的感受。但现代快报记者了解到,实际上,今年春日天数与常年相当。原来,今年早春不冷不热,春天从头到尾都“名副其实”,所以感觉短春变“长春”了。今天全省虽然有阵雨或雷雨,但气温与昨天比,却高了三度,显出上扬的势头。明天开始,晴天回归,最高温达到30℃左右。而这样的“高温”,很可能持续到周末,初夏的炎热,扑面而来。看来,今年夏天要踩着准点而来啦,本周南京入夏几乎没有悬念。

南京三日天气

今天 多云转阴,部分地区有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,16~26℃
明天 多云到晴,16~30℃
后天 晴到多云,18~30℃

速读

江科大志愿者带小学生学养蚕



孩子们很开心 通讯员供图

快报讯(通讯员 徐蓉 耿红)5月17日,江苏科技大学志愿者带着镇江中山路小学的学生走进中国农科院镇江蚕业研究所,通过参观桑树圃、桑蚕标本和桑蚕饲养基地等,学习科学养蚕知识,增强科学兴趣。

拍卖“学生干部” 竞得者可提一个心愿

快报讯(通讯员 王煜 记者 林清智)“1千拍卖币1次!1千2次!1千3次!成交!”5月17日下午,江苏大学内一场特殊的拍卖会吸引了不少同学的驻足围观。说它特殊是因为,这场拍卖会的“拍品”是来自江大文法学院的学生干部们,即学院里各级学生组织的“主席”。竞拍成功后,买家可以向自己拍得的“主席”提出一个小心愿。据了解,这场拍卖会是为了给公益组织募捐。拍卖的标价以“拍卖币”为单位,10个“拍卖币”等于1块钱。短短两个小时的拍卖会一共筹得了500多元善款。

CAD制图能力、大专学历、会计上岗证、两年工作经验……

就业岗位越来越“高大上” 残疾人想“捧”回家却并不容易

昨天是全国助残日。今天上午,1000多名残疾人“走”出家门找工作,寻找理想“饭碗”。现代快报记者在江苏省“千企万岗”助残招聘活动现场发现,不仅招聘单位提供的岗位越来越“高大上”,部分技术型企业单位尤其青睐残疾人。“他们往往更珍惜工作机会,能沉下心来做事情。”一名招聘人员解释。 现代快报记者 余乐文/摄



招聘会现场人气火爆

高端岗位 技术工程师、会计,“硬件”要求挺高

上午九点半,设在南京雨花外国语小学的招聘会现场人头攒动。技术工程师、销售经理、财务、会计……现代快报记者发现,不少招聘单位提供的岗位相当“高大上”。

“我们要求比较高。”一家科技公司的招聘人员告诉现代快报记者,他们要招聘一名技术工程师,每月工资3500元,除了缴纳五险一金,年底有6000元年终奖。由应聘者先投简历,然后进行面试、详谈,不过,招聘要求相当“苛刻”。“我们生产热能机械设备,工程师要会CAD制图,还要有热能专业的学习背景。”他翻了翻手上仅有的三份简历说,还没碰到符合条件的人选,只能先放宽条件再做筛选。

招聘会现场,还有单位“端”出

了办公室白领的活儿。一家残疾人康复中心招聘财务人员,不但需要有会计上岗证,还要有两年以上工作经验。“目前只找到一名有工作经验的应聘者,但还没遇到持有会计上岗证的残疾人。”这家单位的招聘人员表示,财务工作要求较高,须有会计上岗证,而工作经验对于残疾人来说尤其重要。

一线“体力活” 珍惜工作、心更细,残疾人很受青睐

“这个岗位需要沉下心来做,我们更倾向于招聘残疾人。”招聘会现场,一家材料科技公司的招聘人员介绍,他们招聘女工加工电脑芯片类的材料。“不但要求心细,手还得灵巧。”他指着巴掌大的零件说,上面盘绕的铜丝线手指都要避开,不能出错。

20岁的聋哑人小姑娘王馨和

她母亲被吸引住了。“每月工资一千八,中午还包吃,挺好的。”王馨的妈妈,女儿心细,适合做这份工作,王馨也在一旁打着手语表示“满意”。最终,王馨成功签约,招聘人员表示,残疾人往往对工作机会格外珍惜,工作态度更认真,“应聘他们当操作工很放心。”

护工、玉器打磨、车间操作工……这些一线的“体力活”,也对残疾人青睐有加。

专家:拥有一技之长最重要

招聘现场,共有588名残疾人达成就业意向,129名残疾人与用人单位签订意向书。针对招聘单位提供岗位越来越“高大上”的现象,业内人士也做出了相应分析:“现在,技术含量高的岗位需求逐年增加。拥有一技之长、具备工作经验,这样更容易找到工作。”

相关新闻

国内唯一助残主题馆“博爱馆”在南博开放

快报讯(实习生 丁丽琼 记者 胡玉梅)昨天是第24个“全国助残日”,南京博物院的助残主题馆“博爱馆”正式对残疾人开放。这是目前国内唯一一个助残主题馆,设在南博艺术馆负一层,面积为200平方米。“博爱馆”究竟有些什么贴心服务呢?现代快报记者到现场感受了一把,一进去,就有一个刻有盲文的扶手。在展厅的墙上,有花鸟、古地图等文物复制品。旁边有讲解器,人走进了,讲解器就开启讲解模式,文物背后的故事,一点点讲来。

展厅正中,还有12件文物复制品,包括东汉铜牛灯、六朝青瓷羊、汉代金兽……这些文物不仅可以摸,它们还会“讲话”。靠近了,展品附近的发声系统,就开始讲解,讲解词也很生活化。



每件展品都有盲文讲解器,并可触摸

现代快报记者 顾炜 摄